



# FÜLÖPKEI HÍRVIVŐ



Fülöpjakab Község Önkormányzatának lapja

2016. március

## Képviselő-testületi ülés, március 22.

Az első napirendi pontban a képviselő-testület és szervei szervezeti és működési szabályzatáról szóló rendelet módosítására került sor.

Dinnyés Imre és Polyák Tibor tanyagondnokok elkészítették a 2015. évről szóló beszámolójukat, melyet a képviselő-testület egy tartózkodás mellett (Polyák Tibor) elfogadott.

A beszámoló elfogadása után Polyák Tibor a képviselő-testület előtt váratlanul benyújtotta felmondását. Az önkormányzat a kozigallas.hu oldalon pályázati kiírást tett közzé a tanyagondnoki munkakör betöltésére.

A következő napirendi pontokban a Fülöpjakabi Sportegyesület, illetve az Őszidő Nyugdíjas Klub 2015. évi beszámolóját tárgyalta a testület. Mindkét civil szervezet beszámolójából kiderült, hogy nagyon aktívak a résztvevők és kevés a szabad hétvégéjük.

Ezek után a képviselő-testület a Fülöpjakabi Napsugár Óvodában az óvodai felvétel időpontját állapította meg, melynek ideje: **2016. április 21-22. (csütörtök-péntek) 8-16 óráig.**

Elfogadásra került az önkormányzat 2016. évi közbeszerzési terve is, melyet a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLIII. törvény előírása alapján kötelező készíteni az adott évre tervezett közbeszerzésekről. Az elfogadott tervből kiderült, hogy az önkormányzat a 2016. évben nem tervez olyan beruházást, amely közbeszerzési eljárás lefolytatását tenné szükségessé.

A testület a civil szervezetek 2015. évi támogatásainak elszámolását elfogadta és a beadott pályázatok alapján a 2016. évre a következő támogatásokat adta:

- Fülöpjakabi Sportegyesület: 65.000 Ft (tárgyi eszköz beszerzés) és 150.000 Ft (2016.08.20-i rendezvény lebonyolítása);

- Őszidő Nyugdíjas Klub: 20.000 Ft (működési költségek) és 30.000 Ft (októberi rendezvény);

- Mozgáskorlátozottak Egyesülete: 50.000 Ft (működési költség) és 25.000 Ft (családi nap rendezvény).

Az önkormányzat belső ellenőrzési feladatainak elvégzésére a testület továbbra is Alács Gyulánét bízta meg (2016.04.01-től 2016.12.31-ig) havi bruttó 20.000 Ft értékben.

Két telekvásárlás iránti kérelem érkezett be a testülethez, melyek az egyebek napirendi pontban kerültek tárgyalásra. Az egyik kérelem Baráthné Imre Katalin – kiskunfélegyházi lakos – tól érkezett be a 995. hrsz-ú ingatlanra, melyet a kislányának, Baráth Katalinnak vásárolnak meg. A másik kérelem pedig a 997. hrsz-ú ingatlanra vonatkozik, melyet Harmath Ferenc Jenő és Harmath Ferenc Jenőné kíván megvásárolni.

Szénási Zoltán polgármester elmondta, hogy Kunszállás és Fülöpjakab községek közös pályázat útján kívánják megvalósítani a szennyvízelvezetést.

A belterületen bevezetett sárga fedelű kukák miatt a településen lévő két szelektív hulladékgyűjtő szigetet az FBH-NP Kft. meg akarja szüntetni, melyet a testület nem hagy, hisz úgy gondolja, mindkettőre szüksége van a lakosságnak. A testület így azt a döntést hozta, hogy legalább az egyik szigetet tartsák meg, a másik sziget konténereit pedig megvásárolná az önkormányzat, vagyis mindkét sziget megmaradna.

*Kürtösiné Szabó Renáta*

## "Te Szedd"! akcióprogram

Fülöpjakab Község Önkormányzata is csatlakozott a figyelemfelhívó szemétygyűjtési akcióhoz, mely Fülöpjakabon **2016. április 28-án** kerül megrendezésre.

Találkozás időpontja: 8:00 óra

Találkozás helyszíne: Fülöpjakab Község Önkormányzata

A projekt minden eszközt (zsák, kesztyű) biztosít a munkavégzéshez.

**Mindenkit szeretettel hívunk és várunk!**

*Szénási Zoltán polgármester*



## Óvodai Hírek

Március 8-án óvodai kereteken belül a fiúk is felköszöntötték a kislányokat és a hölgyeket.

Március 9-én és 18-án iskolaérettségi vizsgálatok voltak óvodánkban. Valamennyi kisgyermek jól teljesített. A Nemzeti ünnepen mi is elhelyeztük az ünnepre készített díszünket a kopjafánál. Délután pedig a rajzpályázat nyerteseivel részt vettünk a községi ünnepen. A rajzpályázat eredményeként a díjazottaink voltak: 1. Kovács Réka, 2. Dinnyés Anna, 3. Budai Gréta, valamint 1. Fodor Klaudia, 2. Cseri Gréta, 3. Molnár Viktória. Köszönjük a díjakat a Fülöpke a Gyermekekért Alapítványnak!

Március 16-án került sor a pályázaton elnyert kirándulás megrendezésére. Szegedre utaztunk.

A program a Játékdzsungelben kezdődött. Egy-egy előadáson vettünk részt az egészséges életmódról, a többiek addig játszottak. Az időjárás kegyes volt hozzánk, mert remek időnk volt, így délután kilátogathattunk a Vadasparkba is. A tervezett időpontban, 4 óra körül értünk vissza az óvodába. Köszönjük a kényelmes buszt Fekete Istvánnak! Köszönjük a vadasparki belépők árának kifizetését a gyermekek részére a Fülöpke a Gyermekekért Alapítványnak! A maradék pénzből még egy-két játék vásárlására is lehetőségünk lesz. Az iskolai tavaszi

szünetben óvodánk is zárva volt, nem volt igény nyitva tartásra. A szünet után szerdán a fogorvosnő jött ki hozzánk, hogy átismételje gyermekeinkkel a helyi fogmosás szabályait. Nem áprilisi tréfa volt, de elsejé egy színházi előadáson vettünk részt az iskolában az elsősökkel és másodikosokkal együtt. Ebédre megvissza is értünk az oviba. Április 4-én hétfőn pedig délután került sor egy színházi előadásra az oviba „Vili vakond és barátai” címmel. Nagyon jól éreztük magukat a gyermekek, felnőttek egyaránt.

### „40 év ami a gyermekek nevelésével telt el”

Március 11-én Bódis Lászlóné Edit óvó néni elköszönt tőlünk és megkezdte jól megérdemelt pihenését, immor nyugdíjasként. Negyven év alatt nagyon sok kisgyermek ismerhette, szerethette őt Kunszálláson a Fülöpjakabon egyaránt. Kedves Edit néni! Köszönjük hogy ismerhettünk, számíthattunk rád! Kívánjuk, hogy teljenek a nyugdíjas éveid örömeiben, egészségben boldogságban! Visszavárunk az ünnepünk rendezvényeinkre sok-sok szeretettel!

*Az óvodások és kollégák*



### Felhívás óvodai beiratkozásra!

A következő 2016-2017-es nevelési évre a beiratkozást

**április 21-én csütörtökön és 22-én pénteken 8-16 óráig tartjuk a Fülöpjakabi Napsugár Óvodában!**

## EBOLTÁS

### 2016.05.04. szerda:

15:00 Alkotmány u. takarmánybolt  
15:30 Piac Tér  
16:00 Templom u. vége postaláda  
16:30 Csuka dűlő Bartucz tanya  
17:00 Csuka dűlő Udvardi tanya

### 2016.05.06. péntek:

7-8 -ig PIACTÉR  
16-17-ig Piac Tér

**PÓTOLTÁS: 2016.05.11.**

**16:00 PIACTÉR**

**Dr. Horváth Tibor**

**Telefon: 06 70/ 338-10-97**



### 2016.05.05. csütörtök:

15:00 Majori út Kürtösi tanya  
16:00 Bauer major  
17:00 Sinkó I. tanya  
18:00 Határút Viczinai tanya  
18:30 Kanyari Kereszt

**Megnyílt a gumiszerviz  
Kunszállás, Kölcsey u. 34 szám alatt!  
Mali Tamás autószerelő  
tel: 06 20/321-31-67**



## Házi segítségnyújtás

Tisztelt Lakosok!

A Fülöpjakabi Önkormányzat házi segítségnyújtás keretében idős, ápolásra, gondozásra szoruló, önmagukat ellátni nem, vagy csak részben ellátni tudó embereknek segít a megfelelő életkörülmények fenntartásában (gyógyszerkiváltás, bevásárlás, higiénias feltételek biztosítása, beszélgetés, hivatalos ügyek intézése, takarítás, mosás). A házi segítségnyújtásra való igényt a fülöpjakabi Önkormányzatnál lehet beadni ügyfélfogadási időben (Hétfő, szerda: 8.00-16.00-ig; péntek: 8.00-12.00-ig).

Bővebb információért forduljanak bizalommal a szociális ügyintézőhöz, Sahin-Tóth Katalinhoz. A házi segítségnyújtás igénybevételének feltételeit a Szt. 63.§-a és a 3/2015.(II.24) Önkormányzati rendelet szabályozza.

*Szénási Zoltán polgármester*

## ”TOBORZÓ ORSZÁGFUTÁS 2016”

### Bács-Kiskun megyei szakasza

2016. április 26 – május 02.

A Magyar Honvédség és a társadalom kapcsolatának erősítésére, a katonai hivatás, a sport és az egészséges életmód népszerűsítésére a Magyar Honvédség Hadkiegészítő és Központi Nyilvántartó Parancsnokság a fővárost és valamennyi megyét érintő 2016 km-es váltófutást rendez.

A „Toborzó Országfutás 2016” április 13-án indul Budapestről és a váltófutás tagja – 207 település érintésével – május 20-án érkeznek vissza a fővárosba. Az eseménysorozat lehetőséget kínál arra, hogy nemzeti összetartozásunk jeléül, az érintett települések lakosságával közösen tisztelegjünk elesett hőseink, és az olimpiai évre tekintettel, a játékokon résztvevő Magyar Olimpiai Csapat előtt. Ennek jegyében, a váltófutás keretében, „mozgósítási erőpróbát” hirdetünk meg az érintett településeken. Várjuk a lakosságot, hogy csatlakozzanak a katonákhoz és fussanak együtt velük az érkezési helytől a település végét jelző tábláig, elősegítve ezzel a megfogalmazott eszmék népszerűsítését.

A váltófutás útvonala és tervezett időbeosztása 2016. április 27-én:

08.30	Tervezett érkezés	Jakabszállás (Petőfi Sándor u. 14.)
09.50	<b>Tervezett érkezés</b>	<b>Fülöpjakab (Alkotmány u. 1.)</b>
10.30	Tervezett érkezés	a kunszállási elágazáshoz
11.50	Tervezett érkezés	Kiskunfélegyháza (Blaha Lujza tér, Hősök ligete)
14.10	Tervezett érkezés	Pálmonostora (Kossuth Lajos út 73.)



## Sakk diák olimpia, megyei döntő Kecskemét

2016. március 12-én került megrendezésre a megyei csapat sakkverseny döntője Kecskeméten a Széchenyi városi Arany János általános iskolában, ahol a fülöpjakabi Eötvös József Iskola felső, illetve alsó tagozatos csapattagjai vettek részt. Felső csapat tagjai: Surján Miklós, Melczer Dominik, Hunyadi Norbert és Fekete Dániel. Alsó csapat tagjai: Antal Ferenc, Fekete István, Dinnyés Márk, Bakró Hanna.

A felső csapat 5. helyezést ért el. Az alsó fiú csapat pedig 12. helyezést. Ez igen szép eredmény, ha figyelembe vesszük, hogy október óta, heti egy alkalommal (2 órában) vesznek részt a sakk szakkörön.

Továbbra is várjuk az általános iskolásokat, aki ki akarja próbálni tudását vagy szívesen megtanulna sakkozni.

*Lantos Pál sakkoktató*

## Anyák napjára készülünk

Április 30-án (szombaton) anyák napi ajándékokat készítünk bőrből. Szükség lesz türe, ollóra.

Az alapanyagok biztosításában és az elkészítésben segítségünkre lesz Szalinka Szilvia.

Mindenkit várunk szeretettel!

*Kurucz Judit IKSZT munkatárs*

Köszönetünket fejezzük ki a Fülöpjakabi Önkormányzatnak és mindazoknak, akik eljöttek Csuka Gergely temetésére és részvételükkel velünk együtt éreztek.

A gyászoló család

Az ebek kötelező veszettség elleni oltását vállalom az állat tartózkodási helyén.

Időpont egyeztetése: 06-76/378-045 vagy  
06 20/329-13-21

Dr. Csőke András



**Március 11-én** emlékeztünk meg az 1848-as forradalomról, az ötödik osztályosok műsora segítségével. Hagyományainkhoz híven ekkor került sor a rajzpályázat eredményhirdetésére.

**Március 17. iskolanyitogató foglalkozást** tartottunk leendő elsőseinknek és szüleiknek. A délután során meseelőadást nézhettek, mondókát tanulhattak, játékos formában ismerkedhettek meg az iskolai élettel. Kézműves foglalkozást követően uzsonnával pótolták a felhasznált energiát.

**Március 22-23-án** nyílt tanítási napokat tartottunk. A gyerekek érdeklődéssel várták az órákat, melyeken főleg az alsó tagozatos szülők körében volt érdeklődés.

**„Játékos football”:** Az OTP-BOZSIK-program keretében a harmadik alkalommal rendezték meg az általános iskolások találkozóját április 5-én és 6-án. A mi kis focistáinkkal (1-2.o.) 5-én, kedden voltunk Kiskunfélegyházán a KÉSZ Arénában. A gyerekek egyre ügyesebben kezelték a labdát és egymásra is jobban figyeltek. A jó hangulatú délután uzsonnával zárult. Köszönjük a főszervező, Siber Rita munkáját, valamint azoknak a szülőknek a segítségét, akik biztosították a gyerekek szállítását.



*Havas Tiborné*

**Kárpát-medencei kisiskolák tanulmányi versenye:** A lakiteleki népfőiskola felújítása miatt ezúttal Ágasegyházán rendezték meg április 7-én a „Kisnyelvészek” és a „Kismatematikusok” versenyét. Ez megnehezítette a versenyzők dolgát, hiszen így a délelőtti tanulás után, délután kellett helytállniuk. Versenyzőink kitartóan és lelkiismeretesen oldották meg a feladataikat. Tapodi Zsófia 3. osztályos tanuló nagyszerű eredményt ért el harmadik helyezéssel. Rajta kívül könyvjutalomban részesült Szabó Viktória „Kisnyelvész” és Rác Dorka „Kismatematikus”. Köszönjük tanulóinknak a levelező fordulók során és a döntőben tanúsított szorgalmas munkát!

*Havas Tibor (kísérő tanár)*

**Április 7-én** Géróné Törzsök Enikő pályaválasztási tanácsadó rendhagyó osztályfőnöki órát tartott a hatodik osztályosoknak. A foglalkozás során a tanulók megismerkedtek az oktatási rendszer jelenlegi felépítésével, a képzési lehetőségekkel. Játékos formában különféle szakmákról szereztek ismereteket és megosztották egymással saját tapasztalataikat.

*Ádám Tibor (osztályfőnök)*

**Április 9-én** (szombaton) Sári Andrásné szervezésében tavaszi túrán vettek részt tanulók, szülők, kollégák. A túra helyszíne a Visegrádi-hegységben található Spartacus ösvény volt. Az időjárás kedvezett a túrázóknak, akik a nap végére kellemesen elfáradva tértek haza.



Versmondó versenyt szerveztünk az alsó tagozatosoknak a **Költészet napja** alkalmából. Az 1-2. és 3-4. osztályosok két csoportban mutatták be művészi képességüket. Minden fellépő dicséretet kapott a zsűritől, melynek tagjai: Kispál Ferencné, Kurucz Judit és Makai Klára voltak. Az eredmények: 1.2. osztály: I. hely: Faragó Jenő, II. hely: Tachu Bence, Bakró Hanna, III. hely: Bene Ivett, Antal Ferenc. 3-4. osztály: I. hely: Budai Réka, II. hely: Szabó Viktória, Bakró Dorina, III. hely: Kővágó Kitti, Bakró Réka.

**Április 11-én, a Költészet napján** a felső tagozatos tanulók csapatversenyen vettek részt. A csoportokban mind a 4 évfolyam tanulói vegyesen vettek részt.

Meseírás és dramatizáció, versismeret, rímkeresés, logikai feladatok, szólások szerepeltek a verseny repertoárjában. A csapattagok lelkesen adták számot tudásukról és kreativitásukról. Gratulálunk minden résztvevőnek!

A győztes csapat: Dinnyés Bence, Virág Anna, Tarjányi Nándor, Zöldi Csaba, Deli Renáta, Hunyadi Norbert és Vetró Zoltán.

*Nemcsokné Tarjányi Erzsébet és Csankovszki Tibor (szaktanárok)*



**Április 21-én 14:00 és 17:00 óra között papírgyűjtést tartunk az iskola udvarán, a Tavasz utca felőli oldalon.**

*Nagy Antalné (DÖK)*





2016. május 28-29.

Programtervezet Fülöpjakabon

Szombat:

9-12 óráig	Öregfiúk foci mérkőzés	(Foci pálya)
10 órától	Óvoda-történeti kiállítás	(Óvoda)
10-16 óráig	Helyismereti vetélkedő	(Bemutató helyszíneken)
	Általános iskolások részére	
11 órától	Rendőrségi bemutató	(Alkotmány utca)
11 órától	Motor-bemutató	(Alkotmány utca)
	Kalocsai és Fülöpjakabi motorosok részvételével	
14 órától	Sakk-verseny	(Általános Iskola)
14,30 órakor	Facsemete-ültetés	(Kerékpárút-csemetesor)
	2015. évben született gyermekek részére	
14,30-16 óráig	Vérnyomás és cukormérés	(Önkormányzat udvara)
15 órakor	Motoros-felvonulás	Fülöpjakab-Kunszállás-Jakabszállás
16 órakor	Birkózó bemutató	(Központi Park)
20 órakor	KisTürelmet Koncert	(Teleház udvar)
21 órakor	Bon-bon koncert	(Teleház udvar)
21,30 órától	Bál	(Teleház udvar)

Szombat egész nap:

Kézműves foglalkozás, fajátékok	(óvoda)
Fotó-kiállítás	(Faluház)
Helytörténeti kiállítás	(Értéktár)
Traktor-kiállítás	(Alkotmány utca)
Helyi kézművesek és termelők bemutatkozása	(Önkormányzat udvara)
Kertlátogatás és termékbemutató- Nyílt nap	(Gyöngyösi Sándor gombászata)
Bio kertlátogatás	(Nemes Mátyás)
Kert bemutató	(Eminence)



Vasárnap:

10-14 óráig	Helyismereti vetélkedő	(Bemutató helyszíneken)
	Általános iskolások részére	
10,30 órakor	Mise	(Templom)
12 órakor	Ebéd a Nyugdíjasok részére	(Teleház udvar)
11,30-13 óráig	Vérnyomás és cukor mérés	(Teleház udvar)
13 órakor	Autós mozi ovisok részére	(Óvoda)
14 órakor	Kulturális műsor	(Teleház udvar)
	Nyugdíjas Klub, Alfa Táncsoport	
16 órakor	Eredményhirdetés	(Teleház udvar)
	Helyismereti vetélkedő, Fotó-pályázat	
21 órakor	Autós mozi	(Szadadidő Park)

Vasárnap egész nap:

Fotó-kiállítás	(Faluház)
Helytörténeti kiállítás	(Értéktár)
Kert bemutató	(Eminence)
Kertlátogatás és termékbemutató Szakmai nap	(Gyöngyösi Sándor)
Bio kert bemutató	(Nemes Mátyás)

A programváltozás jogát fenntartjuk!





# FOTÓPÁLYÁZAT

Fülöpjakab Község Önkormányzata fotópályázatot hirdet  
Fülöpjakab, Kunszállás, Jakabszállás lakosainak!

Beküldési határidő: 2016. május 13.

Eredményhirdetés: 2016. május 29.

## Pályázati feltételek:

- Legfeljebb 5 darab, saját készítésű fotó
- A képek témája: A három település élete és természeti kincsei (Kunszállás, Fülöpjakab, Jakabszállás)
- Legalább 5 Megapixeles méret
- A képeket névvel, címmel és elérhetőséggel ellátva a [falvakejszakaja@gmail.com](mailto:falvakejszakaja@gmail.com) e-mail címre várjuk

A képeket szakmai zsűri értékeli.

A képeket kiállítjuk a Falvak Éjszakája Program keretein belül!

A változtatás jogát a szervezők fenntartják!

